

# 2021 年度 BKC サークルルーム(年間貸与)の利用団体募集について(新規団体)

立命館大学 BKC 学生オフィス

#### 1.はじめに

2021 年度のびわこ・くさつキャンパス (BKC) サークルルーム利用団体の新規募集を行います。

2020 年度は、新型コロナウイルス感染症に関わって対面による課外自主活動の許可が取得できた団体のみが限定的にサー クルルームを利用している状況のため、2021 年度の利用団体新規募集については、団体の活動実態にあわせて審査します。

なお、今回年間貸与が認められた団体も、学生部が対面による課外自主活動を許可するまではサークルルーム内での活動 はできません。

BKC のキャンパスコンセプト(特色:地域交流、地域連携、最先端技術(情報、ものづくり等))を体現する活動を積極 的に行っていく団体の応募を期待しています。

# 2.対象施設

- ①セントラルアーク4階 サークルルーム26(個室)、②アクトβ 第1・2アトリエ
- ※①、②のいずれになるのかは、出願書類を見てこちらで決定しますので、予めご承知置きください。
  - ①は部屋の構造上、やや防音性が低い個室です。通常活動には支障はないかと考えていますが、気になるようであれば出願 はご遠慮ください。

#### 3.貸与形態・備付け備品

1) 貸与形態:年間貸与

: ①テーブル、②椅子、③備品棚、④ホワイトボード、⑤内線電話 2) 備品

#### 4.利用希望団体向け説明会(参加必須)

3 月8 日(月) 17:00~17:30(予定)

Zoom ミーティングに以下より参加してください(参加者は「団体名 + 名前」、ビデオ ON、マイク OFF でご参加下さい)

https://ritsumei-ac-jp.zoom.us/j/91743831958?pwd=dWx4bzU3aEx4RW9nZVlsWnNrbWYrUT09

ミーティング ID: 917 4383 1958

パスコード: 133462

- ※注意:説明会に参加のない団体は出願できません(説明会に参加する人数は各団体 2 名までとします)。
- ※上記日程で団体内で誰も参加ができない場合には、事前に BKC 学生オフィスに相談してください。

# 5.利用申し込みについて

- 1) 受付期間 2021 年 3 月 9 日 (火) ~ 3 月 15 日 (月) 23:59 🗸 切
- 2) 受付方法 出願フォームから応募 ※利用希望団体向け説明会で案内します
- 3) 対象団体 2021年度学友会所属団体※のうち、出願時において、学生部から対面による課外自主活動の 許可済み、または許可申請の進捗中の団体(書類選考通過後のやりとり中の団体。ただし、

2021年2月時の申請で書類選考見送りだった団体も対象団体に含める)

- ※2021 年度の学友会団体継続申請をした団体に限る。
- ※2020 年度に解散または活動停止の団体処分を受けた場合は対象外とする。
- ※利用希望団体向け説明会に参加のない団体は対象外とする。
- 3) 提出書類 サークルルーム出願書類 (新規団体)
- 4) 貸与期間 2021年4月1日~2022年3月下旬(予定)
  - ※採用後に解散または活動停止の団体処分を受けた場合、採用を取り消し、貸与期間中であっても 貸与を中止する。

## 6.審査のポイント

原則として、BKC を拠点として活動している団体を対象とします。

- ※申請書で不明な点があった場合は、申請団体に対しヒアリングを実施することがあります。
  - ・団体活動に合致した、BKC 内に拠点として施設を持つことの使用目的、必要性について
  - ・施設の具体的活用方法等の明確性について(ルームを拠点として利用してどのような活動を行い、どのように活動を 高度化・発展させていこうと考えているか)
  - ※教室やロッカー等の利用で対応できる用途、物品の保管のみを目的とする場合は対象外とします。
  - ・大会・コンテスト等、団体発信で学園内外へ還元性のある活動を行っているか。
  - ・コロナ禍における感染症防止対策について(対策を徹底できない団体には貸与不可)

上記の審査にあたっては、以下の点も参考とします。

・BKC のキャンパスコンセプト(特色:地域交流、地域連携、最先端技術(情報、ものづくり等))を体現する活動を 積極的に行っている、またこれから行う具体的な計画があるか。

なお、他キャンパスで活動している団体を例外的に審査対象とする場合、上記の審査基準に加え、下記項目を勘案 します。

- ・BKC での活動実態(BKC を本拠地とする団体と遜色ない活動実績があること)
- ・BKC に拠点を置く必要性(衣笠・OIC に BOX・ブースを持つ団体は、BKC に拠点を置く必要性が明確でなければならない。「BKC でも活動するから、BKC 所属の部員が多いから」だけでは不可)
- ・今後の団体活動のキャンパス展開の中で 2021 年度に BKC に拠点を置く必要性。

上記の点を踏まえて、出願書類を作成ください。

#### 7.採用発表および手続きについて

1) 発表日 **2021年3月26日(金) 17:00** manaba+R にて通知

2) 採用説明会 2021年3月29日(月)13:00 オンライン実施

(※注意:無断で採用説明会に欠席した団体は採用を取り消します。)

### 8.スケジュール

2021年3月8日(月) 募集説明会(参加必須)

3月 9日(火)~15日(月) 募集期間

3月26日(金) 採用発表

3月29日(月) 採用説明会(参加必須)

以上